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Του  Πρακτικού αριθ.   41 /2012   Συνεδρίασης  της Οικονομικής  Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ..

Αριθ. Απόφασης  941/2012

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για  την  έγκριση  έκδοσης  οδηγού πολιτιστικών  προορισμών και  εκπαιδευτικών 
προγραμμάτων για μαθητές και εκπαιδευτικούς.

  Στην  Κομοτηνή σήμερα στις  15 Νοεμβρίου 2012  ημέρα Πέμπτη  και ώρα  14.00 μ.μ.  στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης,   1ος όροφος,  Δημοκρατίας 1, 
Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας - Θράκης ύστερα   από  την Δ.Δ.7130/8-11-2012 έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, 
που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με  τις  διατάξεις  του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010.
  Παρόντες ήταν :  ο κ. 1)  Παύλος Δαμιανίδης Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής ,  2)Δημήτριος 
Χαϊτίδης  Αντιπρόεδρος,  3) Ανδρονίκη  Κεφαλίδου μέλος, 4) Γεώργιος  Χριστοδουλίδης μέλος, 
5)Σουλτάνα  Σερεφιά (αναπληρωματικό)  μέλος,   6)Σταύρος  Καβαρατζής  μέλος,   7) Κωνσταντίνος 
Μιχελής μέλος,  8) Χρήστος Τρέλλης μέλος.
   Απόντες ήταν οι: 1) )Μαρία Γκουγκουσκίδου μέλος, η οποία απουσίαζε αν και κλήθηκε νόμιμα και 2) 
Σιακήρ Αϊχάν μέλος,  ο οποίος αποχώρησε από τη συνεδρίαση λόγω έντασης που προκλήθηκε στην 
αίθουσα κατά την εισήγηση του πρώτου εκτός ημερήσιας διάταξης θέματος.
  Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας ΑΜΘ  Σμαρώ Δαδινίδου.

ΑΠΟΦΑΣΗ  941 : Εισηγούμενη το δέκατο τέταρτο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/νση  Δημόσιας Υγείας & 
Κοινωνικής Μέριμνας της ΠΕ Έβρου  με το υπ΄ αριθμ. 7227/8-11-2012 έγγραφό της έθεσε υπόψη των 
μελών της επιτροπής, τα εξής:  Η Περιφερειακή Ενότητα Έβρου, στην προσπάθειά της να συνδέσει την 
εκπαίδευση με τον πολιτισμό και να προσφέρει στην εκπαιδευτική κοινότητα της περιοχής την ευκαιρία να 
γνωρίσει καλύτερα τον τόπο στον οποίο ζει, φοιτά και εργάζεται, προτίθεται να υλοποιήσει ένα πρόγραμμα 
γνωριμίας  με  τους  αρχαιολογικούς  χώρους  και  χώρους  ιστορικού  ενδιαφέροντος  του  νομού  μας,  τα 
μουσεία και τις αίθουσες τέχνης, μέσα από μία σειρά στοχευμένων δράσεων. 
   Μία  από  αυτές  είναι  η  προετοιμασία  και  έκδοση  ενός  οδηγού  πολιτιστικών  προορισμών  και 
εκπαιδευτικών προγραμμάτων για μαθητές και εκπαιδευτικούς. Πρόκειται για ένα έντυπο που θα περιέχει 
το ιστορικό και άλλες χρήσιμες πληροφορίες για τους αρχαιολογικούς χώρους, τα μνημεία, τα μουσεία και  
τους χώρους τέχνης της περιοχής μας, αλλά και για τα εκπαιδευτικά προγράμματα που διενεργούνται σε 
κάποιους από αυτούς. Το έντυπο αυτό θα διανεμηθεί δωρεάν καταρχάς στα σχολεία και τις βιβλιοθήκες του 
νομού μας και στη συνέχεια και σε άλλες εκπαιδευτικές περιφέρειες. Θεωρούμε ότι τα μουσεία, τα μνημεία  
και οι χώροι αρχαιολογικού ενδιαφέροντος και τέχνης της περιοχής μας μπορούν να αποτελέσουν ιδανικό 
προορισμό για σχολικές εκπαιδευτικές εκδρομές, και αυτές να αποτελέσουν την αφορμή για την καλύτερη 
γνωριμία των νέων με τον τόπο τους. Παράλληλα το έντυπο αυτό, αν διανεμηθεί και σε περιοχές εκτός του 
Νομού Έβρου, μπορεί να συμβάλει στην αύξηση του πολιτιστικού και μαθητικού τουρισμού στην περιοχή.
   Ο συγκεκριμένος οδηγός μπορεί να αναρτηθεί σε ψηφιακή μορφή και στην ιστοσελίδα της Π..Ε. Έβρου 
για να είναι διαθέσιμος σε κάθε ενδιαφερόμενο.
   Τη συγκέντρωση του υλικού, την επιμέλεια των κειμένων και τη γενική επιμέλεια του εντύπου την έχει  
αναλάβει  η  Δ/νση Δημόσιας Υγείας  και  Κοινωνικής  Μέριμνας  της Π.Ε.  Έβρου,  με τη συνεργασία  των 
μουσείων και των αρμόδιων φορέων πολιτισμού της περιοχής μας. Την ηλεκτρονική επεξεργασία και την 
εκτύπωση θα αναλάβει σχετικός επαγγελματίας, ύστερα από συγκέντρωση προσφορών. 
   Η δαπάνη έκδοσης του οδηγού (σχεδιασμός εντύπου – εκτύπωση – βιβλιοδεσία) σε 3.000 αντίτυπα 
ανέρχεται  στα 7.930 €,  ποσό το οποίο παρακαλούμε να εγκρίνετε.  Η δαπάνη θα γίνει  σε  βάρος του 
προϋπολογισμού εξόδων της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου του Ειδικού Φορέα 4071. ΚΑΕ 9779.0001., 
που  προέρχεται  από  ΚΑΠ  και  συγκεκριμένα  το  έργο  «Έκδοση  Τουριστικού  –  Πολιτιστικού  Οδηγού 
Π.Ε.Έβρου και Οδηγού Πολιτιστικών Διαδρομών για Σχολεία» (Κωδ. Έργου 121002038).
   Γνωρίζοντας  το  ενδιαφέρον  σας  σχετικά  με  την  ευαισθητοποίηση  του  πληθυσμού και  κυρίως  των 
μαθητών  της  περιοχής  μας  σε  θέματα  ιστορίας,  πολιτισμού  και  διάσωσης  της  πολιτισμικής  μας 
κληρονομιάς, αλλά και τουριστικής ανάπτυξης της περιοχής, η υπηρεσία: 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ
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Την έγκριση έκδοσης οδηγού πολιτιστικών προορισμών και εκπαιδευτικών προγραμμάτων για μαθητές και 
εκπαιδευτικούς και την κάλυψη δαπάνης ποσού 7.930 € που αφορά σε σχεδιασμό εντύπου – εκτύπωση – 
βιβλιοδεσία 3.000 αντίτυπων, σε βάρος του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου 
του Ειδικού Φορέα 4071. ΚΑΕ 9779.0001., που προέρχεται από ΚΑΠ και συγκεκριμένα το έργο «Έκδοση 
Τουριστικού – Πολιτιστικού Οδηγού Π.Ε.Έβρου και Οδηγού Πολιτιστικών Διαδρομών για Σχολεία» (Κωδ. 
Έργου 121002038).

Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά  από διαλογική  συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις  διατάξεις  του  άρθρου  176  του  Ν.  3852/2010  όπως αντικαταστάθηκαν  με  το  άρθρο  5  του 
Ν.4071/2012 :

ΑΠ Ο ΦΑ Σ Ι Ζ Ε Ι  Ο ΜΟ Φ Ω Ν Α

Εγκρίνει την έκδοση οδηγού πολιτιστικών προορισμών και εκπαιδευτικών προγραμμάτων για μαθητές και 
εκπαιδευτικούς της ΠΑΜΘ – ΠΕ Έβρου και την κάλυψη δαπάνης ποσού 7.930 € που αφορά σε σχεδιασμό 
εντύπου  –  εκτύπωση  –  βιβλιοδεσία  3.000  αντίτυπων,  σε  βάρος  του  προϋπολογισμού  εξόδων  της 
Περιφερειακής Ενότητας Έβρου του Ειδικού Φορέα 4071. ΚΑΕ 9779.0001., που προέρχεται από ΚΑΠ και 
συγκεκριμένα το έργο «Έκδοση Τουριστικού – Πολιτιστικού Οδηγού Π.Ε. Έβρου και Οδηγού Πολιτιστικών 
Διαδρομών για Σχολεία» (Κωδ. Έργου 121002038).

Η παρούσα  απόφαση έλαβε α/α 941/2012.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.
       

ΠΑΥΛΟΣ ΔΑΜΙΑΝΙΔΗΣ
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ΧΡΗΣΤΟΣ  ΤΡΕΛΛΗΣ

ΑΚΡΙΒΕΣ  ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε.
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